





#### **INFORMATIVA**

### Ex art. 13 del Regolamento UE 2016/679 (in seguito "GDPR")

(riferita all'Accountability rel. 2.0 del 17/06/2019)

Ai sensi dell'articolo 13 del GDPR, si informa che lo Sci/Ski Club Laives/Leifers (in seguito Sci Club Laives) con sede in Laives via Pietralba, 37, in qualità di Titolare del trattamento, tratterà, per le finalità e modalità di seguito riportate, i dati personali conferiti all'atto della compilazione del modello di iscrizione all'associazione, ovvero alle attività organizzate dallo Sci Club Laives.

In particolare verranno trattati e seguenti dati personali:

- a. nome e cognome
- b. residenza
- c. data nascita
- d. nr. telefonico
- e. email

- f. codice fiscale
- g. certificazione medica
- h. legame parentale
- i. codice IBAN

# 1. Base giuridica e finalità del trattamento.

Il trattamento dei dati è fondato sull'adesione e partecipazione alle attività svolte dalla ASD Sci Club Laives e ai connessi adempimenti amministrativi.

### 2. Modalità del trattamento

Il trattamento dei dati personali è realizzato, anche con l'ausilio di mezzi elettronici, per mezzo delle operazioni indicate all'art 4 del GDPR e precisamente: per la raccolta, registrazione, consultazione, elaborazione, utilizzo, comunicazione, cancellazione e distruzione dei dati.

## 3. Obbligatorietà del conferimento.

Il conferimento dei dati è obbligatorio in quanto necessario alla resa del servizio richiesto. Pertanto, l'eventuale rifiuto, da parte dell'utente, di fornire i dati può comportare la mancata prestazione del servizio, nella misura in cui tali dati siano necessari a tali fini.

#### 4. Ambito di comunicazione dei dati

I dati personali conferiti possono essere trattati dagli incaricati al trattamento, ovvero al personale nominato dal Responsabile del trattamento. Di norma tutti gli Organi Sociali eletti dall'assemblea dei soci, per l'espletamento dei loro incarichi, sono incaricati al trattamento dei dati personali.

### 5. Trasferimento dei dati all'estero

I dati personali sono conservati negli strumenti informatici presenti in sede Sci Club Laives, nonché nei server della FISI, della FIS, e del CONI per le elaborazioni di loro competenza. Si rimanda all'Informativa del CONI per l'eventuale trasferimento dei server anche in aree extra-UE.







#### 6. Periodo di conservazione dei dati

I dati personali saranno conservati per un periodo di 10 anni per il perseguimento delle finalità indicate; dopodiché saranno archiviati ai fini storici e statistici dell'associazione.

### 7. Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento dei dati è il presidente dello Sci/Ski Club Laives/Leifers con sede legale in via Pietralba, 37 - 39055 Laives - email: info@sciclublaives.it

## 8. Responsabile della protezione dei dati

Il Titolare del trattamento dei dati, indicato all'art.7, rappresenta il punto di riferimento per gli interessati, ed è raggiungibile attraverso il seguente indirizzo: <a href="mailto:info@sciclublaives.it">info@sciclublaives.it</a>

### 9. Diritti dell'interessato

In qualunque momento potrà conoscere i dati personali conferiti, sapere come sono stati acquisiti, verificare se sono esatti, completi, aggiornati e ben custoditi; di poter ricevere i dati in un formato strutturato e leggibili da dispositivo automatico; di poter revocare il consenso prestato ed opporsi in tutto o in parte all'utilizzo degli stessi; di poter proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali. Tali diritti possono esser esercitati attraverso specifica istanza da indirizzare tramite raccomandata, o posta elettronica, al Titolare del trattamento.

Il Titolare del Trattamento Presidente Sci/Ski Club Laives/Leifers